Chiusura macinadosatori SM 91/96/MK/FK

106180

106201ML

106182

203043
204210

508709

108236
106207
108225 - 108609

206504

204133

204204 204121

La San Marco S.p.A.
Fabbrica Macchine per Caffé Espresso
b - e e = a 34072 Gradisca d'Isonzo (GO) Italia
http://www.lasanmarco.com

I
|
I
I
I
I
I
I
|
106207 |
|
|
I
|
I
I
I
|
I

04/06/2024 15:00:06 Page 1 of 19



Chiusura macinadosatori SM 91/96/MK/FK

Pos. Codice Colore Descrizione

0000

0000 BFLAMO250 LAMIERA FONDO MACININO 91/96 MONOFASE
0000 CCECAV0110 CAVO ALIMENTAZIONE MACININO 230V/400V 3N
0000 CCECAV0170 CAVO ALIMENTAZIONE CON SPINA SCHUKO MACININO
0000 CCEMORO0130 FERMACAVO SM90 NERO

0000 CMPSTAO0940 COPERCHIO TRAMOGGIA NERO

0000 CMPSTAQ0960 VASCHETTA NERA

0000 CMPSTA1000 TRAMOGGIA LITRI 4.6 METALLIZZATO

0000 CMPSTA1040 SERRANDA TRAMOGGIA METALLIZZATO

0000 CMPSTA1080 PIEDINO

0000 CPCDADO0150 DADO M5 5588 ZINCATO

0000 CPCRONO0160 RONDELLA FE PIANA DA 4 ZINCATA 6592

0000 CPCRONO0220 RONDELLA INOX ESTERNA DA 5 DIN 6798

0000 CPCVITO0327 VITE AUTOFILETTANTE 3,5X13 TC 7981 NICHELATA
0000 CPCVIT0440 VITE INOX 5X10 TCCE 5931

0000 CPCVIT0640 VITE INOX M5X20 UNI 5931-67 TCCE

0000 CPCVIT0650 VITE INOX M5X20 UNI 7687 TC

04/06/2024 15:00:06

Page 2 of 19



Premontaggio carrozzeria SM 91/96/MK/FK

106206 106181

201225

206503

204204

204210

508711

SM 91/96 106207

204133

204121

SOLO SU MODELLI AUTOMATICT

La San Marco S.p.A.
Fabbrica Macchine per Caffé Espresso
34072 Gradisca d'Isonzo (GO) Italia
http://www.lasanmarco.com

04/06/2024 15:00:06 Page 3 of 19




Premontaggio carrozzeria SM 91/96/MK/FK

Pos. Codice Colore Descrizione

0000

0000 BILASO060 LASTRA MASSA TERRA

0000 CCECAB0130 CABLAGGIO ELETTRICO SM90A/95A/92A/97A/91/96
0000 CCEINTO060 INTERRUTTORE BASCULANTE NERO LED

0000 CCMMIN3250 VITE FISSAGGIO DOSATORE

0000 CCMTARO0240 TARGHETTA SM (58X22.8)R=95

0000 CMPSTAO830 SUPPORTO COPPA NERO

0000 CMPSTAQ0950 GRIGLIA VENTILAZIONE NERA

0000 CMPSTA1070 GOMMINO ANTIVIBRANTE

0000 CMPSTA1080 PIEDINO

0000 CPCDADO0150 DADO M5 5588 ZINCATO

0000 CPCRONO160 RONDELLA FE PIANA DA 4 ZINCATA 6592

0000 CPCRONO0220 RONDELLA INOX ESTERNA DA 5 DIN 6798

0000 CPCVITO0327 VITE AUTOFILETTANTE 3,5X13 TC 7981 NICHELATA
0000 CPCVIT0640 VITE INOX M5X20 UNI 5931-67 TCCE

0000 CPCVIT0690 VITE INOX M6X14 UNI 5931-67 TCCE

04/06/2024 15:00:06 Page 4 of 19



204201

204017
206510

I—_ 204202

—— 206509
206506

7350.272

7350.271
7350.270

7350.269

7350.268

04/06/2024 15:00:06

SMART ISTANT __

Montaggio parti meccaniche SM 91/96/MK/FK

QUESTE 3 VITI

SONO GIA' PRESENTI

SU TASTIERA TOUCH

per le istruzioni di montaggio

108723
CCMSTA0010

108615

Y

La San Marco S.p.A.
Fabbrica Macchine per Caffé Espresso
34072 Gradisca d'Isonze (GO) Italia
http://www.lasanmarco.com

Page 5 of 19



Pos. Codice Descrizione

0000

0000 CCECAV0520 CAVO FLAT COLLEGAMENTO PULSANTIERE TOUCH ISTANT-CENTRALINA
0000 CCITASO0550 TASTIERA TOUCH MACININO INSTANT

0000 CCMMINO0400 BOCCOLA FINE CORSA 91-96

0000 CCMMINO420 BOCCOLA ANTIVIBRANTE

0000 CCMMIN2850 RONDELLA ANTIVIBRANTE

0000 CCMMIN3430 VITE SPECIALE TRAMOGGIA

0000 CCMMOLO110 MOLLA FERMO PORTAMACINA

0000 CCMSTAO0010 SOSTITUITO DAL CCMSTA0035

0000 CMPSTAO0060 CONVOGLIATORE MACINADOSATORE

0000 CMPSTA0820 SOSTITUITO DAL BVKIT0540

0000 CMPSTAO0850 SOSTITUITO DAL CMPSTA0855 (PERNO MACINE NERO)
0000 CMPSTA2605 PROFILATO BLOCCA TASTIERA TOUCH MACININO
0000 CMPSTA2960 CARTER CROM. MACINADOSATORE

0000 CPCRONOO50 ANELLO SEEGER DA 4 6799

0000 CPCVIT0080 VITE ACC 4X10 TPSCE 10.9 5933

0000 CPCVITO530 VITE INOX 6X25 UNI 7380 TBCE

0000 CPCVIT1060 GRANO CE 5X12 14.9 UNI 5923 DIN 913

0000 CTSGUAO0470 MEMBRANA SILICONE MACINADOSATORE ISTANTANEO
0000 CTSGUAO0520 GUARNIZIONE ANTI RUMORE

0000 CTSORIOO050 GUARNIZIONE OR 0171 NBR 70SH

04/06/2024 15:00:07

Montaggio parti meccaniche SM 91/96/MK/FK

Page 6 of 19



STANDARD

502100

204116 ——8 3
1]

204116
202174
300264 —————————

204125 -

502040

204113

205988

600052

109105

202173 —s

204128 —m8

200063 —e

202180

108221
108221A
1082218

108222

04/06/2024 15:00:07

Gruppo di macinazione macine @64 mm

STANDARD ETL - NSF

502106

204213 i
8
T
204213 46

3002641 4?

204209 ——————————— @

502108

204200

206523

092 —¢%

INSTANT

6000521

La San Marco S.p.A.
Fabbrica Macchine per Caffé Espresso
34072 Gradisca d'Isonzo (GO) Italia
http://www.lasanmarco.com

Page 7 of 19



Gruppo di macinazione macine @64 mm

Pos. Codice Colore Descrizione

0000 BAFUS0530 PORTACUSCINETTI 91-92

0000 BAFUS0540 PORTACUSCINETTI 92 INSTANT

0000 BOFUS0010 PORTAMACINA INFERIORE SM90/91/92

0000 BOFUSO0050 PORTAMACINA INFERIORE 91-92 NICHELATO
0000 BOFUSO0070 PORTAMACINA SUPERIORE 91-92 NICHELATO
0000 BOFUSO0760 PORTAMACINA SUPERIORE 91-92 LAVORATO
0000 CCEMOTO0130 MOTORE SM/91/92/96 220/230/240V MONOFASE
0000 CCEMOT0140 MOTORE SM90/91/92/96 400V TRIFASE

0000 CCEMOTO0150 MOTORE SM90/91/92/96 110V

0000 CCEMOTO0160 MOTORE SM90/91/92/96 240V

0000 CCMMACO0020 COPPIA MACINE @64 PER SM92

0000 CCMMINOO50 ALBERO SUPPORTO MACINA INFERIORE

0000 CCMMIN1140 DISCO PROTEZIONE CUSCINETTI E ALBERO PORTAMACINA
0000 CCMMIN3170 VITE BLOCCAGGIO INOX

0000 CCMMIN3230 VITE BLOCCAGGIO PORTA MACINA INFERIORE
0000 CCMMOLO0130 MOLLA TRASMISSIONE

0000 CPCCUS0030 CUSCINETTO MACINADOSATORE

0000 CPCFASO0090 FASCETTA MOTORE SM90

0000 CPCRONOO0O40 ANELLO SEEGER DA 12 7435

0000 CPCRONO190 RONDELLA GREMBIULATA INOX A/2 6X18
0000 CPCRONO0200 SOSTITUITO DAL CPCRONO0260

0000 CPCSPI10040 LINGUETTA INCASTRO 3X3X15 UNI 6604
0000 CPCVITOO70 VITE ACC 4X10 TCCI 4.8 6107 ZINCATA

0000 CPCVITO0090 VITE ACC 4X8 UNI 10.9 5933 TPSCE

0000 CPCVITO750 VITE INOX TCCI M4X10 UNI 6107-84

0000 CPCVITO780 VITE INOX TPSCI M4X8 UNI 6109-67

0000 CTSGUAO0370 GUARNIZIONE AUTOADESIVA

04/06/2024 15:00:07 Page 8 of 19



STANDARD

502101

Gruppo di macinazione macine @84 mm

STANDARD ETL - NSF

502107

204214 ———8

202213

w06 — 8 i 04214 ————F ]
- S
202213

002641 ———————2

300264

2

204125

502109

502060
204200

206523
204113 —8 ™ ¢

205988 a=)r w32l2 '

600053

202173 —8

B B e mm— —

200063 —a

INSTANT

INSTANT

600053 I
600053 1

108307

108307A

108308

La San Marco S.p.A.
Fabbrica Macchine per Caffé Espresso
34072 Gradisca d'Isonze (GO) Italia
http://www.lasanmarco.com

04/06/2024 15:00:07 Page 9 of 19




Gruppo di macinazione macine @84 mm

Pos. Codice Colore Descrizione

0000 BAFUS0550 PORTACUSCINETTI 96-97

0000 BAFUS0560 PORTACUSCINETTI 97 INSTANT

0000 BOFUS0020 PORTAMACINA INFERIORE SM95/96

0000 BOFUS0060 PORTAMACINA INFERIORE 96-97 NICHELATO
0000 BOFUS0080 PORTAMACINA SUPERIORE 96-97 NICHELATO
0000 BOFUSO0770 PORTAMACINA SUPERIORE 96-97 LAVORATO
0000 CCEMOTO0170 MOTORE SM/97 230/240V MONOFASE

0000 CCEMOTO0180 MOTORE SM95/97 110V

0000 CCEMOTO0190 MOTORE SM95/97 230/400V TRIFASE

0000 CCMMACO0030 COPPIA MACINE @84 PER SM97

0000 CCMMINOO50 ALBERO SUPPORTO MACINA INFERIORE

0000 CCMMIN1140 DISCO PROTEZIONE CUSCINETTI E ALBERO PORTAMACINA
0000 CCMMIN3170 VITE BLOCCAGGIO INOX

0000 CCMMIN3230 VITE BLOCCAGGIO PORTA MACINA INFERIORE
0000 CCMMOLO0130 MOLLA TRASMISSIONE

0000 CPCCUS0030 CUSCINETTO MACINADOSATORE

0000 CPCFAS0090 FASCETTA MOTORE SM90

0000 CPCRONOO0O40 ANELLO SEEGER DA 12 7435

0000 CPCRONO190 RONDELLA GREMBIULATA INOX A/2 6X18
0000 CPCRONO200 SOSTITUITO DAL CPCRONO260

0000 CPCSPI10040 LINGUETTA INCASTRO 3X3X15 UNI 6604
0000 CPCVIT0090 VITE ACC 4X8 UNI 10.9 5933 TPSCE

0000 CPCVITO330 VITE FE 5X10 TCCI 4.8 6107

0000 CPCVITO760 VITE INOX TCCI M5X10 UNI 6107-84

0000 CPCVITO780 VITE INOX TPSCI M4X8 UNI 6109-67

04/06/2024 15:00:08 Page 10 of 19



Gruppo di macinazione macine miste

502103

202250

204061

206515
206514

202250
204061

202250

502104

204113

206513

204182

600054

204200

108600

108600B

108600C

La San Marco S.p.A.
Fabbrica Macchine per Caffé Espresso
34072 Gradisca d'Isonzo (GO) Italia
http://www.lasanmarco.com

04/06/2024 15:00:08 Page 11 of 19




Gruppo di macinazione macine miste

Pos. Codice Descrizione

0000 BAFUS0570 PORTACUSCINETTI MK-LK

0000 BOFUS0030 PORTAMACINA INFERIORE SM MK/LK
0000 BOFUSO0780 PORTAMACINA SUPERIORE MK-LK LAVORATO
0000 CCEMOTO0110 MOTORE SEMICONICO 230V

0000 CCEMOTO0115 MOTORE SEMICONICO 240V

0000 CCEMOTO0120 MOTORE SEMICONICO 400V

0000 CCMMACO0050 COPPIA MACINE SEMICONICHE SM-MK/LK
0000 CCMMINO880 DADO M10 SINISTRO

0000 CCMMIN1080 DISCO COPERTURA CUSCINETTO

0000 CCMMIN2910 RONDELLA SEMICONICO

0000 CPCSPI10040 LINGUETTA INCASTRO 3X3X15 UNI 6604
0000 CPCVIT0090 VITE ACC 4X8 UNI 10.9 5933 TPSCE

0000 CPCVITO0330 VITE FE 5X10 TCCI 4.8 6107

0000 CPCVITO0430 VITE INOX 5X12 TSPCE

04/06/2024 15:00:08

Page 12 of 19



BOFUS0790
CCMMACODm
CPCVIT0600 \®
CCMNIIN3230
CPCRON0190 — @
CCMMAC0010 e Z
BOFUS0040 7 d
CPCSPI0040 H

i

>
CPCVIT0090 7@3
| .
CCMMIN1140 -

e

04/06/2024 15:00:08

Gruppo di macinazione macine coniche

7 ' (Zzi—:s/ BAFUS0580

CTSGUAD370
CPCCUS0030
CPCRONO0040

CCMMINO540

) _— CCMIN3570
CPCVIT0860
‘ e BVASS0820
<>

|

=S

F——— CCMMIN1070

g’r—\—— CPCVIT0820

@ CCMMINO550
L L

‘_ CTSGUAO0510

\ CTSGUAO500

,"/

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
J

\

|—— CCEMOTO0080
|“‘-— CCEMOTO0090
|—— CCEMOTO0100

/— BAFUS0590

Page 13 of 19



Pos. Codice Colore Descrizione

0000

0000 BAFUS0580 PORTACUSCINETTI FK-TK

0000 BAFUS0590 PORTACUSCINETTI FK INSTANT

0000 BOFUS0040 PORTAMACINA INFERIORE SM FK/TK

0000 BOFUSO0790 PORTAMACINA SUPERIORE FK-TK LAVORATO
0000 BVASS0820 DISCO SPESSORE RIDUTTORE

0000 CCEMOTO0080 MOTORE CONICO 230V

0000 CCEMOTO0090 MOTORE CONICO 240V

0000 CCEMOTO0100 MOTORE CONICO 400V

0000 CCMMACO0010 COPPIA MACINE CONICHE SM-FK/TK/68C
0000 CCMMINO540 CHIAVETTA BLOCCAGGIO SATELLITI

0000 CCMMINOS550 CHIAVETTA PIGNONE

0000 CCMMIN1070 DISCO CHIUSURA RIDUTTORE

0000 CCMMIN1140 DISCO PROTEZIONE CUSCINETTI E ALBERO PORTAMACINA
0000 CCMMIN3230 VITE BLOCCAGGIO PORTA MACINA INFERIORE
0000 CPCCUS0030 CUSCINETTO MACINADOSATORE

0000 CPCRONO040 ANELLO SEEGER DA 12 7435

0000 CPCRONO130 RONDELLA DENTELLATA ESTERNA DA 5 6798
0000 CPCRONO190 RONDELLA GREMBIULATA INOX A/2 6X18
0000 CPCSP10040 LINGUETTA INCASTRO 3X3X15 UNI 6604
0000 CPCVIT0090 VITE ACC 4X8 UNI 10.9 5933 TPSCE

0000 CPCVITO600 VITE INOX M4X16 UNI 5931-67 TCCE

0000 CPCVITO660 VITE INOX M5X35 UNI 5931 TCCEI

0000 CPCVITO0820 VITE INOX TSP M4X10 UNI EN ISO 7046
0000 CPCVITO0860 VITE M6X30 8.8 5931 TCCE ZINCATA

0000 CTSGUAO0370 GUARNIZIONE AUTOADESIVA

0000 CTSGUAO0500 ANELLO ANGUS 11002405 DPSM24357
0000 CTSGUAO0510 GUARNIZIONE RIDUTTORE

04/06/2024 15:00:08

Gruppo di macinazione macine coniche

Page 14 of 19



Dosatore per macinadosatori SM

106210
106217
SOLO SU MODELLI AUTGMATICI 203021
204112
106036
r -~
! 1
! 1
: 300316 :
106045 . |
! .7 300308 |
! 1
1 = H
! 1
! 1
| 300275 o
: 300287 |
— 1
' 300274 4‘ 0088 |
! 1
! 1
! 1
| 300272 i
! 1
! I
! 1 | — ]
! I
. — !
! 1
! 1
| 300271 )
! 1
! i
L D |
! |
! 300266 106153
201276 T ;
| w0277 |
! 1
1 300301 |
. 1
: & 300314 :
106084 108231
! 1
1 i 1
1 w75
106085 1
: 300309 :
I 300282 1
! |
! 300284 00285 !
I 30068 —————— (@8 1
! 1
I 300306 4, o 1
| 0303 !
1 20603 ——————————® 1
: 203023 :
! 1
| 300299 !
! 1
| 04 ————8 1
1 4 i
b e e N La San Marco S.p.A.

Fabbrica Macchine per Caffé Espresso
34072 Gradisca d'Isonzo (GO) Italia
http://www.lasanmarco.com

04/06/2024 15:00:09 Page 15 of 19



Dosatore per macinadosatori SM

Pos. Codice Colore Descrizione

0000 CCEMICO010 MICRO AVVIAMENTO CON LEVA A ROTELLA
0000 CCEMICO0040 MICROINTERRUTTORE TROPPO PIENO
0000 CCMMINO0430 BOCCOLA DOSATORE

0000 CCMMIN1110 DISCO SCORRIMENTO

0000 CCMMIN1120 DISCO SEPARA DOSI

0000 CCMMIN1930 PERNO FERMA LAMELLA

0000 CCMMIN2980 RULLINO @4 CAMMA GUIDA MANIGLIA
0000 CCMMIN3000 RULLINO LEVA DOSATORE

0000 CCMMIN3390 VITE SENZA TESTA 5 MA EI MACININO
0000 CCMMOLO0310 MOLLA CARICAMENTO SFERA

0000 CCMMOLO0320 MOLLA COMPRESSIONE PERNO @4

0000 CCMMOLO330 MOLLA REGISTRO DOSATORE

0000 CCMMOLO0340 MOLLA PERNO @5 TRASCINAMENTO CAMMA
0000 CCMMOLO360 MOLLA RICHIAMO MANIGLIA DOSATORE
0000 CCMSTAO0130 LAMELLA MICRO TROPPO PIENO PICCOLA
0000 CCMTARO390 TARGHETTA SM (54.4X22.8)

0000 CMPSTAO0050 CONTENITORE CAFFE' MACINATO FUME'
0000 CMPSTAOO80 ASTA RASCHIATRICE NERA

0000 CMPSTAO0280 TAPPO NERO @53.7

0000 CMPSTAO0290 TAPPO NERO @56.5

0000 CMPSTA0710 DOSATORE DX NERO

0000 CMPSTA1110 COPERCHIO DOSATORE BORDEAUX

0000 CMPSTA1170 COPERCHIO SCATOLA PORTA MICRO BORDEAUX
0000 CMPSTA4530 BOCCOLA GUIDA

0000 CMPSTA4550 CAMMA MICRO CONTA DOSI

0000 CMPSTA4560 CAMMA POSIZIONAMENTO DOSE DX
0000 CMPSTA4640 CORPO DOSATORE DESTRO NERO

0000 CMPSTA4670 FONDO CHIUSURA NERO

0000 CMPSTA4760 LEVA PRELIEVO CAFFE' DESTRA NERA
0000 CMPSTA4800 POMELLO FEMMINA NERO

0000 CMPSTA4870 STELLA FEMMINA NERA

0000 CMPSTA4900 STELLA MASCHIO NERA

04/06/2024 15:00:09

Page 16 of 19



Dosatore per macinadosatori SM

Pos. Codice Colore Descrizione

0000 CMPSTA4930 STELLA SUPERIORE NERA

0000 CMPTOROO085 GOMMINO LEVA DOSATORE

0000 CPCDADO0160 DADO M6 5588 ZINCATO

0000 CPCDADO0180 DADO OTTONE M4 5588

0000 CPCRONO140 RONDELLA DENTELLATA ESTERNA DA 6 ZINCATA 6798
0000 CPCSFEOO050 SFERA FERMO MACININO AISI304 5,5mm

0000 CPCVITO080 VITE ACC 4X10 TPSCE 10.9 5933

0000 CPCVITO0270 VITE AUTOFILETTANTE TC 2,9X13 6954 NICHELATA
0000 CPCVIT0325 VITE AUTOFILETTANTE 2,9X16 TC 7981 NICHELATA
0000 CPCVITO370 VITE INOX 3X12 TPS

0000 CSCCONO0O010 ICONTACOLPI MACININO LEVA DESTRA

04/06/2024 15:00:09

Page 17 of 19



Montaggio parti elettriche SM 91/96/MK/FK

108604 - 108604A

La San Marco S.p.A.
Fabbrica Macchine per Caffé Espresso
508714 34072 Gradisca d'Isonzo (GO) Italia
http://www.lasanmarco.com

04/06/2024 15:00:09 Page 18 of 19




Montaggio parti elettriche SM 91/96/MK/FK

Pos. Codice Colore Descrizione

0000 BFSUP0140 SUPPORTO CONDENSATORE

0000 BFSUP0320 SUPPORTO GUIDA

0000 CCICENO700 SCHEDA ELETTRONICA 230/240V

0000 CCICENO710 SCHEDA ELETTRONICA 230 TR. 400V

0000 CCICENO720 SCHEDA ELETTRONICA 110V

0000 CMPSTAO0120 BLOCCHETTO GUIDA

0000 CMPSTA1200 PROTEZIONE SCHEDA TRIFASE

0000 CMPSTA1210 PROTEZIONE SCHEDA MONOFASE

0000 CPCRONO0160 RONDELLA FE PIANA DA 4 ZINCATA 6592

0000 CPCVITO0270 VITE AUTOFILETTANTE TC 2,9X13 6954 NICHELATA
0000 CPCVITO0327 VITE AUTOFILETTANTE 3,5X13 TC 7981 NICHELATA
0000 CPCVITO0440 VITE INOX 5X10 TCCE 5931

04/06/2024 15:00:09 Page 19 of 19



